

С Днем смеха!

Ха-ха-ха!



*Брови царь нахмуря,
Говорил вчера:
«Повалила буря
Памятник Петра».
Тот перепугался:
«Я не знал! Ужель?»
Царь расхохотался:
«Первый, брат, апрель...»*

А.С. Пушкин.

1 апреля - этот День не внесен ни в какие календари знаменательных дат и всенародных праздников, но его вполне можно отнести к международным, поскольку он с одинаковым успехом отмечается и в России, и в Германии, и в Англии, и во Франции, и в Скандинавии, и даже на Востоке. В одних странах 1 апреля называют Днем смеха, в других - Днем дурака. В этот день каждый не прочь пошутить над окружающими, никто не застрахован от розыгрышей и даже самые серьезные невольно улыбаются.

Обычай веселиться, шутить и обманывать друг друга именно 1 апреля существует в очень многих странах. И все же интересно, откуда пошел этот праздник. Есть несколько версий.

Первая версия

Одни приписывают зарождение этого праздника Древнему Риму, где в середине февраля (а вовсе не в начале апреля) праздновался праздник Глупых. Апулей считал, что в древнем Риме первоапрельский обман был связан с праздником в честь божества Смеха.

Вторая версия

Другие утверждают, что этот праздник зародился еще в древней Индии, где 31 марта отмечали праздник шуток.

Третья версия

Также есть предположение, что 1 апреля в древнем мире шутили только ирландцы, да и то в честь Нового года.

Четвертая версия

Исландские саги гласят, что обычай обманывать 1 апреля, был введен богами в память о

Скадеи, дочери Тиасса.

Пятая версия

Еще по одной версии, обычай шутить 1 апреля, связан с переносом нового года. До второй половины XVI века, европейский новый год начинался в конце марта. К этому событию готовились, ходили друг к другу в гости, дарили подарки. Сама встреча Нового года происходила 1 апреля. Позднее, по указу французского короля, начало года официально стали отмечать 1 января, но многие подданные продолжали праздновать 1 апреля. Чтобы изжить старые традиции, их стали называть "первоапрельскими дураками", стало модным их разыгрывать и высмеивать.

Шестая версия

Еще есть мифическое предположение, по которому этот праздник появился благодаря неаполитанскому королю Монтерею, которому в честь праздника по случаю прекращения землетрясения преподнесли рыбу. Через год царь потребовал точно такую же. Такой же не нашли, но повар приготовил другую, весьма напоминающую нужную. И хотя король распознал подмену, он не разгневался, а даже развеселился. С тех пор и вошли в обычай первоапрельские розыгрыши.

А знаете ли вы, как зародилась традиция празднования 1 апреля в России?

Если нет, см. подсказку.

Подсказка

Первоапрельские розыгрыши утвердились после того, как однажды жители Петербурга ранним утром были подняты с постелей тревожным набатом, обычно возвещавшим о пожаре. Это было 1 апреля, и тревога была шуточной.

Известно также, что в царствование Петра I труппа немецких актеров обманула в этот день и публику и государя, выставив на сцене вместо представления пьесы транспарант с надписью «Первое апреля». Петр не рассердился и сказал только, выходя из театра: «Вольность комедиантов».

Причиной такой своеобразной традиции стала сама природа. Весенние капризы погоды люди старались задобрить шутками и розыгрышами.

www.reutovo.ru

Улыбайтесь, этот всех раздражает!!!



Улыбайтесь как можно чаще!!! Во все свои тридцать два зуба! Даже если их чуточку меньше, всё равно улыбайтесь! Не бойтесь, что вас посчитают за не совсем здорового человека! Кто знает, может они в какой-то степени правы. Мы всё-таки в Политехе учимся. Тут мало кто выдерживает. Такое количество начерталки, термеха, сопромата не проходит бесследно, и накладывает отпечаток на молодую, практически детскую, психику студентов.

Но сегодня можно не бояться быть непонятым, и смело улыбаться весь день напролёт! Первое апреля, как ни как! Также подготовьте свои уши, чтобы повесить на них всю лапшу! И вообще, сегодня не стоит расслабляться. Будьте начеку!

Надеюсь, что все подготовились к первому апреля. Придумали немало шуток и розыгрышей. Советую разыгрывать близких и родных людей. Они уж точно вам поверят, забыв про то, какая сегодня дата. Ну и конечно нужно разыграть преподавателей. Это входит в обязательную программу! Но здесь уже придется изрядно попынтеть. Преподаватели в наше время пошли очень хитрые. Нужно включить свой мозг, и использовать его возможности на полную мощность. Давать советы насчёт смешных розыгрышей не буду. Мало ли кому эта газета в руки попадетсЯ.

P.S.: Писала исключительно правду. Как доказать – не знаю, поэтому можете мне не верить. Сегодня это разрешается.

Аня КЕСОЯН,
гр. АТ-115.

"Дураки" всех стран объединились



Еще совсем недавно - в начале XX века - традиции первоапрельских обманов имели свой национальный колорит, присущий каждой отдельной стране.

Рыбный день

Во Франции этот обычай носил название «апрельская рыба» и являлся преимущественно городским. Происхождение его объясняют по-разному. Иногда связывают со временем Карла IX, который в 1564 году издал ордонанс, предписывавший перенести начало года с 1 апреля на 1 января. На следующий год многие подданные короля послали своим друзьям новогодние поздравления и подарки в апреле – то ли в знак протеста, то ли оставаясь верными традициям. Солнце в это время находилось в созвездии Рыб, и французы посчитали, что название «апрельская рыба» вполне презентабельно для подобных проделок и в будущем. Они не просчитались. Шутка прижилась.

Апрельский дурак

В Англии из невинного «рыбного» развлечения вырос целый день всех дураков. С полуночи до 12 часов дня 1 апреля каждый мог подшучивать над своими друзьями, знакомыми, обмануть их. Того, кто попадался на удочку, встречали веселым смехом и криками: «Апрельский дурак!». Один из самых больших обманов 1 апреля, о котором долго потом вспоминали газеты и журналы, произошел в Лондоне в 1860 году, когда несколько сотен английских джентльменов с их чопорными английскими леди получили приглашения прибыть «на ежегодную торжественную церемонию умывания белых львов, которая состоится в Тауэре в 11 часов утра 1 апреля».

Замороженный мамонтенок и другие ошибки природы

Не больше пятнадцати лет прошло с тех пор, как увидел свет первоапрельский номер «Комсомолки» с заметкой о мамонтенке, якобы обнаруженном в замороженном состоянии где-то на Чукотке, ожившем в тепле и поселившемся в московском зоопарке. Некая учительница, специально прилетевшая из Сибири с группой школьников на экскурсию, даже устроила администрации зоопарка жуткий скандал. И совсем уже запредельная история произошла в 1990 году, когда «Собеседник» опубликовал научнообразное «исследование», убедительно доказывающее, что в природе не существовало никакого поэта А. Блока, и несколько десятков литературоведов с разных концов страны (все – обладатели высоких научных степеней!) вступили с полной серьезностью в полемику с еженедельником.

Лапша на полях

Классическим розыгрышем века многие называют запущенное в эфир 1 апреля 1957 года телекомпанией Би-Би-Си сообщение о небывалом урожае макарон в Швейцарии. На фоне кадров, демонстрирующих работу крестьян, собирающих на полях вареные макароны, голос

диктора поведал зрителям о главном достижении в этой области сельского хозяйства – одинаковой длине всех макарон, что является следствием экспериментов многих поколений селекционеров. Редакция получила немало писем-откликов: кто-то удивлялся, что макароны растут вертикально, а не горизонтально, кто-то просил выслать рассаду и лишь немногие высказывали легкую растерянность – ведь до сих пор они были уверены, что макароны изготавливаются из муки.

Эти страшные добрые русские



С некоторых пор я стал заходить на 4 этаж общежития №1. Как известно там располагается подготовительный факультет для иностранцев, которые хотят обучаться у нас в университете. поэтому и кафедра русского языка находится там же.

Мне понравилось, что на стенах в коридоре у них всегда висят интересные газеты. Они наполнены фотографиями и небольшими статьями, в которых иностранные ребята рассказывают о себе, своей стране, впечатлениях о нашем городе. Тем, кто не видел этого, очень рекомендую посмотреть. И однажды я обнаружил 2 статьи, которые размещались в одной газете. Первая из них гласила: «Когда я собирался ехать в Россию, я боялся, думал что в России не любят иностранцев. А когда приехал, то был удивлен, насколько здесь добрые и дружелюбные люди». Вторая статья гласила так: «Дома было очень хорошо. Мне очень тяжело в России, потому что тут много нацизма. Я боюсь выйти на улицу». Я не запомнил имен авторов, но точно знаю, что парни были из двух разных африканских стран.

Меня очень позабавило такое обстоятельство. И мне стало интересно, а какие же мы на самом деле, плохие или хорошие? А вы как думаете?

Василий ДМИТРИЕНКО,
гр. АТ-417.

Про "Захара"



(монолог автолюбителя)

Тормознул инспектор
Меня неспроста -
Загудел редуктор
Заднего моста.

В рулевой колонке
Стал большим зазор,
Подтекает помпа
И дымит мотор.

А у левой фары
Пропадает свет.
Моему «Захару»*
Завтра - 20 лет.

Износились сферы
Шаровых опор,
Засорился снова
Топливный жиклер.

Уж прошли все сроки
Выставлять развал
И давно в коробке
Масло не менял.

Под «Захаром» к ряду
Пролежал три дня.
Заменить бы надо
Старые поршня.

И на ладан дышит
Стартер мой опять,
Поменять бы вкладыши,
Да за что их взять?

Я порезал шину
В лесополосе,
Подтекает сальник
В заднем колесе.

А вчера на дачу
Доехать не сумел -
В коробке передачи
Подшипник загремел.

И таких несчастий
Каждый день сполна.
Денег на запчасти
Нет у меня...

Хоть и зазывает
Каждый магазин,
Все теперь съедает
Дорогой бензин.

На крыло заплату
«Захару» б подварить...
На мою зарплату -
Новый не купить...

А пешком на дачу
Не идет семья -
Под «Захаром» снова
«Отдыхаю» я.

А.Л. ПЛОТНИКОВ.

* шутивное прозвище автомобиля "Москвич".

Узнайте себя



Вам предстоит выполнить всего три задания, и вы узнаете о себе практически всё. Не подглядывайте в ответы и будьте искренны.

1. Расположите этих животных в порядке, соответствующем вашему отношению к ним (на первом месте самое уважаемое вами животное, на последнем – самое для вас не интересное). Поставьте рядом с каждым соответствующий номер:

Корова
Лошадь
Овца
Свинья
Тигр

2. Напишите по одному прилагательному, характеризующему каждое слово (собака – какая):

Собака
Кошка
Крыса
Кофе
Море

3. Подумайте о близких вам людях и соотнесите каждого с определённым цветом. У каждого цвета напишите имя человека, который для вас ассоциируется с этим цветом:

Жёлтый
Оранжевый
Красный
Белый
Зелёный

Проверьте:

1. Каждое животное обозначает сферу вашей жизни. Какое животное стоит первым, та сфера для вас и самая важная, и наоборот. Корова – карьера, лошадь – семья, овца – любовь, тигр – честь и достоинство, свинья – деньги.

2. Собака – это описание самого себя, кошка – своего партнёра, крыса – врага, кофе – секса, море – жизни. Теперь вы знаете, какими вы видите себя, партнёра, своего врага, свой секс и свою жизнь.

3. Жёлтым цветом окрашивают людей, которых никогда не забывают, оранжевым – лучших друзей, красным – того, кого действительно любят, белым – близких по духу, зелёным – близких, которые создают душевный комфорт.

Хох-моч-ки



Профессор студенту-лингвисту, валящему очередной зачёт:

- Ну ладно, так и быть, скрепя сердце поставлю вам зачёт, если вы скажете мне, какие три слова наиболее часто используют студенты.

- Я не знаю.

- Абсолютно правильно! Давайте зачетку!

Преподаватель - студенту:

- Вы были в армии?

Студент:

- Нет, а что?

Преподаватель:

- Да так... могу устроить.

Студент на экзамен в консерватории пришел с мешками под глазами, помятый и не в настроении. Преподаватель спрашивает:

- Что такое? Что случилось?

- Всю ночь коты орала под окном - не давали уснуть.

- Ничего хоть орала-то?

- Да так... попсу всякую...

Сравните:

Московский Государственный Университет (МГУ).

Мордовский Государственный Университет (МГУ).

А если нет разницы, зачем платить больше?

Экзамен в ликероводочном техникуме. Перед преподавателем батарея стаканов. Заходит студент. Преподаватель:

- Тяните б-б-билет!

Студент берет стакан, отпивает и говорит:

- Портвейн!

Преподаватель пробует и отвечает:

- Неп-п-п-правильно! П-п-попробуйте еще!

Студент берет еще стакан, пробует, думает и говорит:

- Рислинг!

Преподаватель тоже пробует:

- Неп-п-правильно! Но ты мне нравишься! Даю тебе последний шанс!

Вытаскивает стакан из-за кафедры и дает студенту. Тот собирается духом и залпом выпивает стакан. Пару минут пробует отдышаться, потом со слезами на глазах говорит:

- Ну мы же народное творчество не проходили!

Извольте выпить, господа...



Издrevле люди научились делать алкоголь.

Брали сосуд и в него наливали виноградный сок – это водный раствор витаминов, сахаров, ферментов. После чего в сок запускали дрожжевые грибки (дрожжи). Либо дрожжевые грибки воспроизводились сами, после того, как виноград мяли и давали постоять. А дрожжевые грибки они как бы очень большие «сладкоежки». Если посмотреть на них под микроскопом, то видно, что они, находясь в растворе, поедают сахар, а сзади у них из под клоаки как раз выходит этиловый спирт (C_2H_5OH).

Всякий, кто изучал химию, должен помнить, что молекула сахара (глюкозы) состоит из 6 атомов углерода, 12 атомов водорода и 6 атомов кислорода – $C_6H_{12}O_6$. Ферменты дрожжевых грибков как бы рубят эту сложную молекулу на отдельные куски, соединяя их затем в новые молекулы. Из $C_6H_{12}O_6$ образуются две молекулы углекислого газа – $2CO_2$ (эти пузырьки мы видим в бродящей жидкости). Оставшиеся атомы соединяются в две молекулы спирта ($2C_2H_5OH$).

Таким образом, алкоголь есть не что иное, как моча дрожжевых грибков или по-научному экскременты. И вот эти дрожжевые грибки пожирают сахар, мочатся-мочатся своей мочой, и когда концентрация мочи в сосуде (бочке) достигает 11%, то как всякий живой организм, они в собственном дерьме (которое по концентрации спирта превышает возможности для продолжения жизнедеятельности живого организма) захлёбываются и подыхают.

Если это пойло тут же разливают по бутылкам, то называется оно «вино сухое ординарное». А если это пойло два года отстаивают, отцеживают подошедшие трупики грибков и сливают только мочу с остатками сока, то это пойло уже называется «вино сухое марочное».

Стоит оно в два раза дороже, орден на бутылку прилепят, медаль, и продаётся оно намного успешнее.

Более простым способом «для всеобщего быстрого опьянения» этиловый спирт получают при соединении сахара, воды и дрожжей. Методом перегонки (получения спиртового концентрата: отделения молекул спирта от водно-сахарно-группного раствора) образующейся через две недели браги получают высокоградусный алкогольный продукт, так любимый в России многими пьяницами.

Особый интерес представляет собой процесс приготовления «напитка для дам» и «элит» – шампанского. Шампанское делают следующим оригинальным образом. Берут зелёную толстостенную бутылку и заливают в неё букет виноградных соков пяти разных сортов. Основной сорт винограда – «шампань». В зависимости от соотношения этих соков получают виды шампанского: «сухое», «полусухое», «полусладкое», «сладкое» и «брют». Заливают соки, запускают дрожжевые грибки и временно бутылку закрывают специальной деревянной пробкой. В горах, где производят шампанское, вырыты длинные штольни, вдоль которых раскладывают бутылки. Штольню закрывают, опечатывают. Круглый год в штольне поддерживается температура $+14^\circ$. И два года в полной темноте и покое грибки

перерабатывают сахар в алкогольное зелье. И когда через два года процесс уже подходит к концу, штольню открывают и закатывают туда мощный прожектор и врубают яркий и сильный свет. **От неожиданности и страха эти грибки прохватывает «понос», и они от этого страха и поноса дохнут. Но прежде чем подохнуть, они со страха ещё и «газуют».** Так в бутылке образуются газы – или прощальный привет от подышающих грибков. Они со страха перед смертью «поднапукали» в вино, ну а дамам и «элитам» с этого «пука» на праздник тоже перепало «радости» и наслаждений.

Интересно, что дрожжевые грибки могут переработать в алкоголь не обязательно сахар, но и вообще любую органику. Например, на гидролизных заводах перерабатывают древесные опилки. Замачивают опилки, запускают дрожжи. Дрожжам есть нечего – едят опилки и туда же испражняются. В результате получают гидролизный спирт, гидролизную водку. Эти грибки перерабатывают в алкоголь даже человеческое дерьмо. Последнее как правило имело место во время войн, когда иного сырья для приготовления зелья не имелось, а к алкоголю пристрастились многие.

Из книги "Оружие геноцида" Академии Управления глобальными и региональными процессами социального и экономического развития.

Кто придумал вендетту?

Исследование: мстительность более свойственна мужчинам, чем женщинам



Британские ученые опровергают тезис, что вендетта, обычай кровной мести, – это женское дело. Так утверждалось веками и этой теме посвящен вышедший в эти дни на экраны фильм Парк Чан-Вука, в котором главной героиней стала беспощадная мстительница. Наоборот, исследователи лондонского Университетского колледжа под руководством Тани Зингер подтверждают, что это мужчина испытывает больше удовольствия, причиняя боль своему обидчику.

Исследование, результаты которого опубликованы в журнале Nature, основано на данных, полученных с помощью специальной аппаратуры.

Ученые наблюдали за изменениями, происходившими в мозге представителей обоих полов, когда их обижали. Мужчина так и оставался холодным и злым, в то время как женщина под конец оттаивала. Эта разница в восприятии, по мнению ученых, может быть «следствием прошлого, когда мужчине отводилась роль гаранта безопасности общества», пишет итальянская газета Corriere della Sera. (Полный текст на сайте Inopressa.ru)

Луиджи Фрати, проректор римского университета La Sapienza, встает на сторону женщин: «Да, это правда, мы, мужчины, чаще бываем сволочами, хотя в академическом мире об этом не принято говорить». И остается только гадать, скольких профессоров он, вероятно, заставил страдать за те почти 10 лет, которые он возглавляет медицинский факультет, пишет газета.

«Ну что вы, я использую другую тактику, – отвергает подозрение Фрати, – если ты сделал мне зло, максимум, что я делаю, так это прохожу мимо и не здороваюсь, делая вид, что не замечаю тебя. Конечно, я ничего не забываю».

«Мы организуем вендетту женщин, представляющих правый центр», – шутят министр по проблемам равноправия Стефания Престиджакомо и заместитель министра иностранных дел Маргерита Бонивер: «Британское исследование нас утешило – женщина, мстящая за себя, крайне опасна».